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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Respuestas a preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 17 de diciembre de 2024, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes 
preguntas de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 17 de diciembre de 2024. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-2802 - 1112586. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el número de bajas médicas, de 
más de un mes de antigüedad, a fecha de la respuesta a esta iniciativa, en atención primaria.  
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que hay ciento veinte bajas de 
profesionales de atención primaria de todas las categorías, las cuales están cubiertas en su totalidad, sin 
ninguna perturbación para el servicio ni para la atención sanitaria a la población riojana. 
 Logroño, 9 de diciembre de 2024. La consejera de Salud y Políticas Sociales: María Martín Díez de 
Baldeón. 
 
 

11L/PE-2821 - 1112711. Pregunta con respuesta escrita sobre si las prótesis implantadas en el Hospital 
Viamed Los Manzanos a pacientes del sistema público, fruto del contrato formalizado, son las mismas que 
se utilizan en el Hospital San Pedro. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que las prótesis implantadas en el 
Hospital Viamed Los Manzanos a pacientes del sistema público son de características técnicas análogas a las 
que se utilizan para la mayoría de los casos de artrosis primaria en el Hospital San Pedro y en el Hospital de 
Calahorra. Los modelos específicos empleados en Los Manzanos constan en la resolución de adjudicación del 
expediente para la contratación del servicio de realización de procedimientos quirúrgicos a beneficiarios del 
sistema sanitario público de La Rioja. Todas las prótesis que se utilizan en los centros sanitarios de la 
Comunidad Autónoma están debidamente homologadas y responden a los estándares de calidad exigidos.  
 Logroño, 11 de diciembre de 2024. La consejera de Salud y Políticas Sociales: María Martín Díez de 
Baldeón. 
 
 

11L/PE-2827 - 1112733. Pregunta con respuesta escrita sobre qué medidas va a adoptar el Gobierno de 
La Rioja para frenar el aumento de personas en riesgo de exclusión en la Comunidad Autónoma 
de La Rioja. 
 Héctor Alacid López ‒ Grupo Parlamentario Vox. 
 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el índice de población riojana en 
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situación de exclusión social se ha mantenido prácticamente invariable durante los últimos años, situándose 
en 2023 ‒según el último dato publicado en 2024 por el INE‒ en el 21,8 %, muy cercano al porcentaje que se 
manejaba en 2014, del 20,7 %, y lejos del indicador actual para el conjunto de España del 26,5 %, lo que 
supone 4,7 puntos porcentuales por encima del dato de La Rioja.  
 Las situaciones de pobreza y exclusión social las determinan múltiples factores, por lo que las políticas 
públicas que las abordan parten de distintas administraciones a nivel estatal y autonómico. De ahí la 
importancia de contar con planes y estrategias que, entre otras cuestiones, coordinen todos los recursos 
disponibles. 
 Por parte del Gobierno de La Rioja, a través de sus servicios sociales, se dispone de una amplia red de 
recursos y actuaciones para poder atender a estas personas y paliar su situación, como son las ayudas de 
emergencia social para hogares en situación de vulnerabilidad o exclusión económica y las destinadas a las 
familias con menores de tres años; las ayudas económicas para la atención de las necesidades básicas de 
menores en periodos vacacionales; las ayudas para continuidad del suministro energético y los programas 
financiados mediante subvenciones a entidades relacionadas con minorías étnicas, inmigración y otros 
colectivos en riesgo de exclusión social, solo por citar algunas de ellas.  
 Además, en este objetivo de atender a la población en riesgo de exclusión social se ha creado 
recientemente la jefatura de la Sección de Inclusión, Inmigración y Voluntariado, que impulsará la creación de 
planes y protocolos de trabajo en este ámbito.  
 Logroño, 9 de diciembre de 2024. La consejera de Salud y Políticas Sociales: María Martín Díez de 
Baldeón. 
 
 

11L/PE-2914 - 1112847. Pregunta con respuesta escrita sobre cuántas solicitudes ha tenido la segunda 
convocatoria 2024 de las subvenciones destinadas a la consolidación del trabajo autónomo riojano (en 
régimen de concesión directa) de la Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que durante la segunda 
convocatoria 2024 de las subvenciones destinadas a la consolidación del trabajo autónomo riojano, en régimen 
de concesión directa, se han presentado 10.381 expedientes.  
 Logroño, 5 de diciembre de 2024. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
 
 

11L/PE-2915 - 1112848. Pregunta con respuesta escrita sobre cuántas ayudas ha aprobado la Agencia de 
Desarrollo Económico de La Rioja de la segunda convocatoria 2024 de las subvenciones destinadas a la 
consolidación del trabajo autónomo riojano en régimen de concesión directa. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la Agencia de Desarrollo Económico 
de La Rioja ha aprobado 9.681 expedientes de la segunda convocatoria de ayudas destinadas a la 
consolidación del trabajo autónomo.  
 Logroño, 5 de diciembre de 2024. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
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11L/PE-2916 - 1112849. Pregunta con respuesta escrita sobre cuántas ayudas ha denegado la Agencia 
de Desarrollo Económico de La Rioja de la segunda convocatoria 2024 de las subvenciones destinadas a 
la consolidación del trabajo autónomo riojano en régimen de concesión directa. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, una vez resuelto el 100 % de los 
expedientes presentados, se han denegado 669 expedientes.  
 Logroño, 5 de diciembre de 2024. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
 
 

11L/PE-2918 - 1112851. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál ha sido el importe de las ayudas 
aprobadas por la Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja de la segunda convocatoria 2024 de las 
subvenciones destinadas a la consolidación del trabajo autónomo riojano en régimen de concesión directa. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, una vez resuelto el 100 % de los 
expedientes presentados, el importe de las ayudas concedidas y abonadas ha ascendido a 20.330.100 euros.  
 Logroño, 5 de diciembre de 2024. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
 
 

11L/PE-2919 - 1112852. Pregunta con respuesta escrita sobre si ha habido suficiente crédito para dar 
respuesta a las ayudas aprobadas por la Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja de la segunda 
convocatoria 2024 de las subvenciones destinadas a la consolidación del trabajo autónomo riojano en 
régimen de concesión directa. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que sí ha habido suficiente crédito.  
 Logroño, 5 de diciembre de 2024. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
 
 

11L/PE-2921 - 1112854. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el importe sobrante que ha tenido la 
Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja de la segunda convocatoria 2024 de las subvenciones destinadas 
a la consolidación del trabajo autónomo riojano en régimen de concesión directa. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, una vez resuelto el 100 % de los 
expedientes presentados, el crédito sobrante asciende a 4.669.900 euros.  
 Logroño, 5 de diciembre de 2024. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
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11L/PE-2922 - 1112855. Pregunta con respuesta escrita sobre cuáles son los motivos por los que la 
Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja ha denegado ayudas de la segunda convocatoria 2024 de 
las subvenciones destinadas a la consolidación del trabajo autónomo riojano en régimen de concesión 
directa. 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que se han denegado únicamente las 
ayudas que no cumplían con los requisitos solicitados en la misma ayuda y que puede usted ver en la web 
de ADER: www.ader.com. 
 Logroño, 5 de diciembre de 2024. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
 
 

11L/PE-2924 - 1112857. Pregunta con respuesta escrita sobre cuándo tiene previsto aprobar la Agencia 
de Desarrollo Económico de La Rioja la tercera convocatoria 2024 de las subvenciones destinadas a la 
consolidación del trabajo autónomo riojano (en régimen de concesión directa). 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la tercera convocatoria 2024 de las 
subvenciones destinadas a la consolidación del trabajo autónomo riojano (en régimen de concesión directa) se 
ha publicado en el Boletín Oficial de La Rioja el 25 de noviembre de 2024.  
 Logroño, 5 de diciembre de 2024. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
 
 

11L/PE-2926 - 1112859. Pregunta con respuesta escrita sobre si tiene partida presupuestaria la Agencia de 
Desarrollo Económico de La Rioja para aprobar la tercera convocatoria 2024 de las subvenciones destinadas 
a la consolidación del trabajo autónomo riojano (en régimen de concesión directa). 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la Agencia de Desarrollo Económico 
de La Rioja sí tiene partida presupuestaria para aprobar la tercera convocatoria 2024 de las subvenciones 
destinadas a la consolidación del trabajo autónomo riojano (en régimen de concesión directa).  
 Logroño, 5 de diciembre de 2024. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
 
 

11L/PE-2928 - 1112861. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es la partida presupuestaria de la 
Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja que se va a destinar a la aprobación de la tercera 
convocatoria 2024 de las subvenciones destinadas a la consolidación del trabajo autónomo riojano (en 
régimen de concesión directa). 
 José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el gasto que se ha aprobado para la 
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tercera convocatoria 2024 de las subvenciones destinadas a la consolidación del trabajo autónomo riojano en 
régimen de concesión directa asciende a 7.000.000 de euros.  
 Logroño, 5 de diciembre de 2024. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
 
 

11L/PE-2930 - 1112863. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el importe que se ha transferido 
desde la Consejería de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo a la ADER en 2024, a fecha 
de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el importe que se ha transferido 
desde la Consejería de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo a la ADER en 2024 a fecha de 
respuesta a esta iniciativa asciende a 56.594.198,62 euros.  
 Logroño, 5 de diciembre de 2024. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 17 de diciembre de 2024, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 
publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 17 de diciembre de 2024. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-2986 - 1113590. Pregunta con respuesta escrita sobre qué acciones va a realizar el Gobierno de 
La Rioja de lucha contra el racismo y la xenofobia en el deporte hasta el final de la legislatura. 
 Daniel Carrillo Muñoz ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Daniel Carrillo Muñoz, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué acciones va a realizar el Gobierno de La Rioja de lucha contra el racismo y la xenofobia en el deporte 
hasta el final de la legislatura? 
 Logroño, 11 de diciembre de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Daniel Carrillo Muñoz. 
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11L/PE-2987 - 1113591. Pregunta con respuesta escrita sobre qué acciones ha realizado el Gobierno de 
La Rioja de lucha contra el racismo y la xenofobia en el deporte a lo largo de la legislatura. 
 Daniel Carrillo Muñoz ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Daniel Carrillo Muñoz, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué acciones ha realizado el Gobierno de La Rioja de lucha contra el racismo y la xenofobia en el deporte 
a lo largo de la legislatura? 
 Logroño, 11 de diciembre de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Daniel Carrillo Muñoz. 
 
 

11L/PE-2988 - 1113592. Pregunta con respuesta escrita sobre cuántos deportistas riojanos de alto 
rendimiento matriculados en la Universidad de La Rioja cuentan con apoyo de un tutor académico deportivo, 
según el convenio suscrito entre el Gobierno de La Rioja y la Universidad de La Rioja para la actividad de 
promoción y fomento del deporte universitario. 
 Daniel Carrillo Muñoz ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Daniel Carrillo Muñoz, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuántos deportistas riojanos de alto rendimiento matriculados en la Universidad de La Rioja cuentan con 
apoyo de un tutor académico deportivo, según el convenio suscrito entre el Gobierno de La Rioja y la 
Universidad de La Rioja para la actividad de promoción y fomento del deporte universitario? 
 Logroño, 11 de diciembre de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Daniel Carrillo Muñoz. 
 
 

11L/PE-2989 - 1113593. Pregunta con respuesta escrita sobre qué municipios forman parte del Plan 
autonómico de ampliación y modernización de las infraestructuras deportivas en 2024. 
 Daniel Carrillo Muñoz ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Daniel Carrillo Muñoz, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué municipios forman parte del Plan autonómico de ampliación y modernización de las infraestructuras 
deportivas en 2024? 
 Logroño, 11 de diciembre de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Daniel Carrillo Muñoz. 
 
 

11L/PE-2990 - 1113594. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es la partida presupuestaria con la que 
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se van a financiar los 13,1 millones de euros del Plan autonómico de ampliación y modernización de las 
infraestructuras deportivas en 2024. 
 Daniel Carrillo Muñoz ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Daniel Carrillo Muñoz, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la partida presupuestaria con la que se van a financiar los 13,1 millones de euros del Plan 
autonómico de ampliación y modernización de las infraestructuras deportivas en 2024? 
 Logroño, 11 de diciembre de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Daniel Carrillo Muñoz. 
 
 

11L/PE-2991 - 1113595. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el porcentaje de aportación del 
Gobierno de La Rioja a las actuaciones previstas en el campo de hierba artificial de La Estrella, en Logroño, 
que figura en el anunciado Plan autonómico de ampliación y modernización de las infraestructuras 
deportivas. 
 Daniel Carrillo Muñoz ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Daniel Carrillo Muñoz, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el porcentaje de aportación del Gobierno de La Rioja a las actuaciones previstas en el campo de 
hierba artificial de La Estrella, en Logroño, que figura en el anunciado Plan autonómico de ampliación y 
modernización de las infraestructuras deportivas? 
 Logroño, 11 de diciembre de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Daniel Carrillo Muñoz. 
 
 

11L/PE-2992 - 1113596. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el porcentaje de aportación del 
Gobierno de La Rioja a las actuaciones previstas en el campo de hierba artificial de La Ribera, en Logroño, 
que figura en el anunciado Plan autonómico de ampliación y modernización de las infraestructuras 
deportivas. 
 Daniel Carrillo Muñoz ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Daniel Carrillo Muñoz, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el porcentaje de aportación del Gobierno de La Rioja a las actuaciones previstas en el campo de 
hierba artificial de La Ribera, en Logroño, que figura en el anunciado Plan autonómico de ampliación y 
modernización de las infraestructuras deportivas? 
 Logroño, 11 de diciembre de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Daniel Carrillo Muñoz. 
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11L/PE-2993 - 1113597. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el porcentaje de aportación del 
Gobierno de La Rioja a las actuaciones previstas en el Centro Deportivo Lobete, en Logroño, que figura en 
el anunciado Plan autonómico de ampliación y modernización de las infraestructuras deportivas. 
 Daniel Carrillo Muñoz ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Daniel Carrillo Muñoz, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el porcentaje de aportación del Gobierno de La Rioja a las actuaciones previstas en el Centro 
Deportivo Lobete, en Logroño, que figura en el anunciado Plan autonómico de ampliación y modernización de 
las infraestructuras deportivas? 
 Logroño, 11 de diciembre de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Daniel Carrillo Muñoz. 
 
 

11L/PE-2994 - 1113598. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el porcentaje de aportación del 
Gobierno de La Rioja a las actuaciones previstas en Logroño que figuran en el anunciado Plan autonómico 
de ampliación y modernización de las infraestructuras deportivas. 
 Daniel Carrillo Muñoz ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Daniel Carrillo Muñoz, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el porcentaje de aportación del Gobierno de La Rioja a las actuaciones previstas en Logroño que 
figuran en el anunciado Plan autonómico de ampliación y modernización de las infraestructuras deportivas? 
 Logroño, 11 de diciembre de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Daniel Carrillo Muñoz. 
 
 

11L/PE-2995 - 1113599. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el porcentaje de aportación del 
Gobierno de La Rioja a la obra de reforma de instalaciones deportivas del Mundial 82, en Logroño, que 
figura en el anunciado Plan autonómico de ampliación y modernización de las infraestructuras deportivas. 
 Daniel Carrillo Muñoz ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Daniel Carrillo Muñoz, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el porcentaje de aportación del Gobierno de La Rioja a la obra de reforma de instalaciones 
deportivas del Mundial 82, en Logroño, que figura en el anunciado Plan autonómico de ampliación y 
modernización de las infraestructuras deportivas? 
 Logroño, 11 de diciembre de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Daniel Carrillo Muñoz. 
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11L/PE-2996 - 1113600. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el porcentaje de aportación del 
Gobierno de La Rioja a las actuaciones previstas en los campos de hierba artificial de Pradoviejo, en 
Logroño, que figuran en el anunciado Plan autonómico de ampliación y modernización de las 
infraestructuras deportivas. 
 Daniel Carrillo Muñoz ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Daniel Carrillo Muñoz, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el porcentaje de aportación del Gobierno de La Rioja a las actuaciones previstas en los campos 
de hierba artificial de Pradoviejo, en Logroño, que figuran en el anunciado Plan autonómico de ampliación y 
modernización de las infraestructuras deportivas? 
 Logroño, 11 de diciembre de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Daniel Carrillo Muñoz. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Informaciones remitidas a diputados 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 17 de diciembre de 2024, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado tramitar la documentación remitida sobre las 
siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 17 de diciembre de 2024. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-1135 - 1112593. Solicitud de información sobre documentación relativa a expedientes 
administrativos y proyectos licitados o en fase de licitación del Seris cuya financiación vaya afectada con 
los fondos europeos del Plan PIREP. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
11L/SIDI-1178 - 1112651. Solicitud de información sobre el número de menores atendidos en centros 
terapéuticos fuera de la Comunidad Autónoma de La Rioja en el año 2024, con indicación del recurso 
específico en el que son o han sido atendidos. 
 María Somalo San Juan ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
11L/SIDI-1197 - 1112721. Solicitud de información sobre cuáles son las cantidades sustraídas y la relación 
de objetos robados en la Residencia de Personas Mayores de Lardero. 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 17 de diciembre de 2024, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de 
La Rioja, que deberá, en el plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 17 de diciembre de 2024. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-1458 - 1113588. Solicitud de información sobre el Plan autonómico de ampliación y 
modernización de las infraestructuras deportivas. 
 Daniel Carrillo Muñoz ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Daniel Carrillo Muñoz, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Plan autonómico de ampliación y modernización de las infraestructuras deportivas. 
 Logroño, 11 de diciembre de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Daniel Carrillo Muñoz. 
 
 

11L/SIDI-1459 - 1113589. Solicitud de información sobre las infraestructuras, por municipio, que se van a 
financiar dentro del Plan autonómico de ampliación y modernización de las infraestructuras deportivas. 
 Daniel Carrillo Muñoz ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Daniel Carrillo Muñoz, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 
vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente solicitud de información: 
 Infraestructuras, por municipio, que se van a financiar dentro del Plan autonómico de ampliación y 
modernización de las infraestructuras deportivas. 
 Logroño, 11 de diciembre de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Daniel Carrillo Muñoz. 
 
 
 

CREACIÓN DE COMISIONES ESPECIALES 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 17 de diciembre de 2024, visto el acuerdo 
adoptado por la Junta de Portavoces en esta misma sesión y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento 
de la Cámara, ha acordado autorizar la comparecencia, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento y su tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo. 
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 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 17 de diciembre de 2024. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SEIC-0032 - 1113200. Comparecencia urgente de la consejera de Economía, Innovación, Empresa y 
Trabajo Autónomo, en la comisión correspondiente, para que proceda a informar del proyecto Techrioja. 
 Javier García Ibáñez, Ana Victoria del Vigo García y José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo 
Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Los diputados abajo firmantes, integrantes de la Comisión de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo 
Autónomo, en virtud de lo establecido en los artículos 41 y 153 del vigente Reglamento del Parlamento de 
La Rioja, solicitan la comparecencia urgente, en la comisión correspondiente, de la consejera titular para que 
proceda a informar del proyecto Techrioja. 
 Logroño, 12 de noviembre de 2024. Los diputados del Grupo Parlamentario Socialista: Javier García 
Ibáñez, Ana Victoria del Vigo García y José Antonio Lacalzada Esquivel. 
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